

"БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК"

7 МАЯ 2022 года в шествии "Бессмертный полк" приняли участие обучающиеся МОУ «Образцовская СШ», преподавательский состав школы, сотрудники школы, жители Арчединского сельского поселения. Отраднo было видеть пожилых жителей села, которые вышли на улицу чтобы поприветствовать, поддержать бессмертный полк.

Участники акции прошли колонной победным строем с портретами фронтовиков - прадедов, дедов и отцов по улицам п.Образцы.

Главная задача акции "Бессмертный полк" – сохранение памяти. Солдат не умрёт никогда, если память о нём будет вечной!







